
Первый заместитель руководителя следственного управления СКР по Новосибирской области для учащихся профильного юридического класса «Сибирского кадетского корпуса» провел занятие по антикоррупционному просвещению



В рамках развития кадетского движения и взаимного сотрудничества Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Антон Николаевич Бадулин встретился с кадетами профильного юридического класса кадетской школы-интерната «Сибирского Кадетского Корпуса» по направлению «Следственное дело». Для 10-классников было проведено занятие по антикоррупционному просвещению.

В ходе мероприятия кадеты подшефного класса узнали историю возникновения понятия «коррупция» и правовых мер по ее противодействию в разные исторические периоды.

Антон Николаевич рассказал, как распознать коррупционные проявления и как действовать, если вымогают или предлагают взятку, а также разъяснил алгоритм действий в подобных ситуациях. Представитель ведомства рассказал кадетам о требованиях, предъявляемых к кандидатам на должность следователя и возможности продолжения образования в профильных ВУЗах СК России и требованиях, предъявляемых к поступающим.

С 2017 года следственное управление и Кадетский корпус сотрудничают в рамках Соглашения, основой которого является патриотическое воспитание подростков, ориентирование молодежи на выбор профессии, предоставление воспитанникам школы-интерната возможности поступления и обучения в Высших учебных заведениях [Следственного комитета РФ](#).

Изображения



15 марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1773688>